2-K.KBapTupa, 44.1 M2, 5/5 3.
KpacHospck,

yn AnekcaHgpa MaTpocoBa, g, 126

P 4 400 000



MpopaeTca 3aMeYaTefibHasa OBYXKOMHaTHas
KBapTMpa B CBepa/I0BCKOM paioHe

B KBapTMpe BbIMOMHEH KOCMETUYECKMNIN PEMOHT.

MnaHMpoBKa KBapTMPbl yaobHaa u
dYyHKUMOHaNbHasa. B kBapTupe aOBe
M301MPOBaHHbIE KOMHATbI: TOCTUHAA U ChanbHSe.

OcCTaeTca KyXOHHbIV FApHUTYP

KBapTupa HaxoguTcsa B pa3BUTOM palioHe ropoaa.
PagoM ¢ OMOM eCTb 2 LLUKOSIbl , YTO MO3BOAUT
POOUTENAM He BeCcnoKOUTbCH O TOM , Kak goLuen ,
MW goexan ux pebeHoK

Takyke pagoM 60/blloe KOTMYeCTBO MarasmHoB ,
noyta , CbepbaHK, cTOMaToIornMm

Pa3BUT 0BLLLECTBEHHbIN TpaHCMOPT , 6onbLloe
KO/IMYEeCTBO aBTOBYCOB , YTO MO3BO/IUT JOEXATb B
ntobom KoHel, ropoda , A0 LeHTPa MOXXHO A40exaTb
33 5 MUHYT

MooxoaouT noa Nobow pacyeT



KonnyecTBo KOMHaT: 2
O6ulaga nnowanb: 44.1 M2
Mnowanb KyxHu: 5.5 M2
OTaxken B gome: 5

Twvn gomMa: NaHenbHbIN

I4Ka

[[oO NoCTponKn goma: 1969 r.

Xwvnasa nnowagb: 33.3 M2
OTax: 5

Twn caHy3na: PasgenbHblA
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